

# 周密部署助力“平安高考” 精细服务打造“爱心高考”

## 高新区2018年高考顺利结束

### 区领导巡视高考考点

本报讯 为保证高考各项工作的顺利进行,6月7日上午,高新区党工委委员、管委会副主任姚五洲带队来到郑州中学、郑州外国语学校、郑州外国语新枫杨学校3个考点巡视高考工作,高新区教体局负责人和有关人员陪同巡视活动。

巡视期间,姚五洲副主任认真听取了考点考务负责人的情况介绍,详细查看了考点周边外围环境,对各考点备考工作给予肯定。并强调,高考工作责任重大,相关工作人员必须严格按照规定,尽职尽责做好各项工作,丝毫不能懈怠。要全力增强考点的周边的综合治理,要做好各项后勤保障工作,为考生营造和谐稳定安全舒适的环境,确保考试公平公正。同时,姚五洲向辛



勤工作在校园周边的公安、交警、卫生、环保、行政执法等部门工作人员表示亲切地慰问,感谢为高考工作做出的努力。

考前,管委会高度重视、周密部署,并于6月4日下午召开2018年高新区高考保障工作协调会,对相关职能部门

在高考期间的职责、具体任务分工进行了明确。各责任单位结合工作职责就高考保障工作作了表态发言,表示做好联防联控联动,加强协调与配合,全力做好高考期间的服务工作。

记者 孙庆辉 文/图

### 高新区执法局全力护航高考

本报讯 为给广大考生营造一个整洁、有序、安全、安静的考试环境,保障高考顺利进行,今年高考期间,高新区执法局周密部署,根据《2018年高新区高考保障工作协调会议》要求,一方面组织人员清理3个考点周边噪声污染、占道经营、流动商贩、散发小广告、乱

拉条幅等影响考生的行为,确保良好的考试环境;另一方面,为考生和家长提供温馨周到的服务,在考场外设置了高新区执法局高考服务点,为家长提供舒适的休息场所和消暑用品,执法人员的敬业精神和服务意识,得到了考生和家长一致认可。记者 孙庆辉

### 郑州中学老师作诗送考 为高考学子壮行

本报讯 2018高考前夕,郑州中学高三语文教师张鹏丽精心创作了多首诗歌,为即将踏上高考战场的学子壮行。这些诗歌追忆了郑州中学高三师生紧张备考的峥嵘岁月,寄语高考学子殷切期望。诗文或清新靓丽,或慷慨激昂,细细读来,可以舒缓高考期间的学习紧张情绪,又催

学子意气风发,全力赴考。张鹏丽,中学语文高级教师,全国优质课比赛一等奖,河南省教学标兵。郑州诗词学会会员,河南省诗词学会会员,出版有散文集《那年烟火》《如歌》《琴弦》,诗集《风从陌上来》等。记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭

### B67“必录取”公交车成网红 考生、家长纷纷留念讨个好彩头

本报讯 6月7日,全国高考大幕开启,这期间,在郑州街头一辆公交车迅速蹿为“网红”,一度攀升到微博热搜,考生和家人纷纷来这辆公交车上拍照留念讨个好彩头。

B67路车长刘建涛为高考定制的加油表情包和网红请假条在考试期间备受考生和家长热宠。刘建涛是郑州公交一公司的优秀车长,这些年来,他一直坚持在高考期间从事志愿服务活动,为考生和家长提供便民服务。“今年当我得知自己的车辆在高考期间要作为服务用车时,我就想着能不能让考生和家长调整心态,轻松应考,我从网络上搜集整理了网络表情包配上‘B67,祝考生们必录取’、‘老铁,没毛病’等俏皮的语句,制作成了车贴。近日,一则毕业请假条红遍网络,看过视频之后,让我感受很深,于是,我也



制作了这样的请假条。通过上午家长们和考生拍照留念的情况看,效果还是不错的。”刘建涛笑着对记者说。

据了解,高考期间,郑州公交一公司在高新区外国语中学、郑州106中学、郑州一中新校区等考点都设置了“爱心候

考驿站”。在郑州一中新校区志愿服务点,志愿者除了提供铅笔、橡皮、应急药品等,还专门制作了“高考心愿榜”悬挂在公交车体外,考生和家长可以写下自己的心愿。

记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 通讯员 朱航天 文/图

### 设置“陪考驿站”供家长休息

本报讯 为了预祝考生们取得优异成绩,助力高考,高考期间,帝苑项目特意在售楼部

设立休息点,为在郑州中学考点的高考学子和送考家长们开放纳凉休息空间,并免费提供

饮用水,受到送考家长们的一致好评。记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭

### 雪夜致学子

小寒割面又重门,暮霭沉沉日渐昏。  
朔气扶摇催木叶,北风漫卷散飞尘。  
窗花伴夜相合老,孤影伏几未展衾。  
青女亦知书海苦,六出玉朵点妆春。

### 毕业季

春去桃红夏木阴,秋冬代序四时循。  
黄园善遇谢家树,庠序喜接芳氏邻。  
蒙幼当年还尚小,栋梁今日已干云。  
长风慕海学宗愿,不作骊歌诉黯魂。

### 郑中康桥赋

中原浩浩,洛水汤汤。郑州中学,豫郡名彰。  
草隐花藏,兰生蕙长;地灵人秀,竞比孙郎。  
熠熠学府,日月其光。煌煌名所,有桥曰康。  
朝滋清露,阳泽曦光。星辰合暮,斗柄指航。  
黉门少子,青春激荡;康桥学者,国运担当。  
十年面壁,书声琅琅;数载寒窗,孤灯影长。  
紫藤开谢,毋负韶光。埋首伏案,经纬胸藏。  
科学民主,个性显扬。天下我手,治世益昌。  
子衿青润,躬逢盛康。乘风破浪,志于四方。  
母地亲恩,终成难忘;康桥重逢,笑语华章。

### 送即将出征的爱将

数载寒窗孤灯伴,十年伏案卷如山。少年意气图破壁,五更起,何惧昧昧三更眠?胸有丘壑冲霄汉,腹藏经纬干云天,封狼居胥伟功传。一朝剑在手,踏平关山。凯旋日,看我玉袍锦带还,共点江山。